Corrigenda

Selenium-mediated Cyclization Reactions of Alkenyl-substituted β -Ketoesters

By William P. Jackson, Steven V. Ley, and Alan J. Whittle

J. Chem. Soc., Chem. Commun., 1980, 1173.

On p. 1174, the formula of (18) should read as follows.

Preparation and Characterization of Novel Tris-α-di-imino-complexes of Ruthenium(0) and Ruthenium(II). X-Ray Crystal and Molecular Structure of the Electron-rich Complex Tris-[1,2-bis-(p-methoxyphenyliminoethane)]ruthenium(0)-Toluene

By Bruno Chaudret, Hajo Köster, and René Poilblanc

J. Chem. Soc., Chem. Commun., 1981, 266.

On p. 267, l.h. column, second para., l. 12, ' δ 7—8 (br. m, ArH + NH)' should read ' δ 7—8 (br. m, ArH + N=CH)'. On p. 267, r.h. column, second para., l. 7, ' δ (CD₂Cl₂) 8·55 (s, =NH)' should read ' δ (CD₂Cl₂) 8·55 (s, N=CH)'.